



ROMÂNIA
MINISTERUL TRANSPORTURILOR
AUTORITATEA FERROVIARĂ ROMÂNĂ- AFER
AGREMENT TEHNIC FERROVIAR
Seria AT Nr. 560 / 2019

În baza raportului nr. R 560 din data de 26.08.2019 al comisiei de evaluare se atestă că produsele feroviare critice:

**ROȚI MONOBLOC FORJATE ȘI LAMINATE DIN OȚEL ER7/ER8 PENTRU VEHICULE
FERROVIARE,**

furnizate de persoana juridică:

S.C. MARUB S.A.,

cu sediul în localitatea Brașov, Strada Automotoarelor, nr. 2, județul Brașov, înregistrată la
Oficiul Național al Registrului Comerțului, sub nr. J08/1377/1992.

**ÎNDEPLINESC CONDIȚIILE PENTRU UTILIZARE
ÎN DOMENIUL TRANSPORTULUI FERROVIAR**

Descrierea produselor feroviare critice, principalele performanțe și caracteristici tehnice, condițiile și domeniul de utilizare sunt specificate în anexa la prezentul acord tehnic.

Clasa de risc a produselor feroviare critice este: **1A.**

Prezentul acord tehnic este valabil până la data de **25.08.2021**, în condițiile respectării prevederilor din documentul tehnic de referință și OMT nr. 290/2000.

Data eliberării: **26.08.2019.**

DIRECTOR GENERAL
Marian Mihail CĂLIN



Valabilitatea prezentului acord se prelungește până la data de, în următoarele condiții:

Data:

DIRECTOR GENERAL

**ANEXA LA
AGREMENTUL TEHNIC FERROVIAR
SERIA AT NR. 560/2019**

1. Produsele feroviare critice „Roți monobloc forjate și laminate din oțel ER7/ER8 pentru fehicule feroviare” sunt realizate de către persoana juridică BONATRANS GROUP a.s. cu sediul în localitatea Bohumin, Revolucni 1234, Cehia.
2. Descrierea produselor feroviare critice, principalele performanțe și caracteristici tehnice, condițiile și domeniul de utilizare sunt specificate în documentul tehnic de referință – Specificație tehnică cod ST 1.023 „Bandaje laminate în stare brută și roți monobloc forjate și laminate pentru vehicule feroviare motoare și remorcate achiziționate de la firma BONATRANS a.s. BOHUMIN - CEHIA”, avizată de beneficiarul REGIOTRANS S.R.L. și de AFER; lista modificari cod LM 1.023-1 la Specificația tehnică cod ST 1.023 „Bandaje laminate în stare brută și roți monobloc forjate și laminate pentru vehicule feroviare motoare și remorcate achiziționate de la firma BONATRANS a.s. BOHUMIN - CEHIA” avizată de beneficiarul REGIOTRANS S.R.L. și de AFER;
3. La achiziție produsele vor fi însoțite de declarație de conformitate CE.
4. Valabilitatea prezentului agrement tehnic este de 2 ani cu posibilitate de prelungire.

**DIRECTOR GENERAL
Marian Mihail CALIN**

